Уважаемые педагоги!

ЧОУ ВО «Институт управления» приглашает Вас принять участие в международной научно-практической конференции «Мы – будущее науки», которая состоится 13 апреля 2018 года. Участие заочное (публикация статьи).
Статья и сканированная квитанция по оплате высылаются на почту Оргкомитета Конференции budusheenauki@yandex.ru с указанием в теме письма «Публикация педагога» до 12 февраля 2018 года.
Сборник материалов Конференции можно получить после 13 апреля 2018 года по адресу г. Архангельск, ул. Урицкого д.43, каб. 332. 
Стоимость публикации статьи  в сборнике материалов Конференции составляет 450 рублей (в стоимость входит 1 экземпляр сборника); в случае необходимости делается  рассылка и берется дополнительная  плата 150 рублей за 1 адрес.

Оплата производится по следующим банковским реквизитам:

       ЧОУ ВО «Институт управления» (г. Архангельск)

расч. счет 40703810904080100002

Архангельское отделение № 8637 ПАО Сбербанк г. Архангельск 

ИНН 2901077690    БИК 041117601

Корр. счет  30101810100000000601

ОКПО   41416793    ОКОНХ   92110

Наименование платежа: 

- за участие педагога в Конференции «Мы – будущее науки»
Требования, предъявляемые к оформлению статей 
Статьи предоставляются в электронном виде. Электронный вариант статьи  набирается на русском или английском языке в текстовом редакторе Microsoft Word и сохраняется с расширением .rtf, .doc, .docx. Формат страницы: А4 (поле слева 30 мм, справа – 10 мм, сверху и снизу – 20 мм, межстрочный интервал – одинарный, абзацный отступ – 1 см (меню Формат – Абзац), шрифт – Times New Roman, 12 пт, обычный). Переносы в словах не допускаются. Нумерация страниц – справа, внизу страницы. Объем текста – до 3 страниц.

Рисунки, схемы, диаграммы (не более 2-х формата А5: 112х162 мм) должны иметь порядковый номер и название. 

Формулы и буквенные обозначения по тексту должны быть набраны в среде редактора формул Microsoft Equation. Нумеруются только те формулы, на которые в тексте имеются ссылки. Порядковый номер ставится в круглых скобках справа от формулы. 

Таблиц должно быть не более 2-х (формата А5: 112х162 мм). Каждую таблицу следует снабжать порядковым номером и заголовком. Все графы в таблицах должны иметь заголовки. Одновременное использование таблиц и графиков (рисунков) для изложения одних и тех же результатов не допускается. Размерность всех физических величин следует указывать в системе единиц СИ.

В статье  допускаются ссылки на литературные источники.

Перед текстом работы необходимо указать фамилию и инициалы автора (авторов), в следующей строке – данные об организации, которую представляет автор (курсивом), город.
Далее, через пробел название статьи (заглавными буквами, полужирным начертанием, выравнивание по центру). 

ПРИМЕР:

ФИО,  
должность, место работы,

 город 

ТЕМА РАБОТЫ 
Контактные телефоны:

8 (905) 293 – 46 – 83    Смирнова Ирина Георгиевна

8 (911) 552 –61 – 57    Жура Светлана Егоровна

8 (8182) 23 – 81 – 27   Голикова Наталья Александровна

